

CALL FOR PAPERS:

Diagnostika jazykového vývoje v češtině: nástroje a zkušenosti

Konference s názvem Diagnostika jazykového vývoje v češtině: nástroje a zkušenosti se uskuteční v **Praze** v budově Filozofické fakulty (Náměstí Jana Palacha 1/2) ve dnech **18.–19. září 2023**.

V rámci konference proběhne 7 zvaných přednášek a několik **přednášek** z přihlášených příspěvků, **prezentace posterů** a **diskuzní blok** mezi prezentujícími a účastníky konference. Konference má **akreditaci vzdělávací akce** od Asociace klinických psychologů a zajišťujeme akreditace od asociací lékařů a klinických psychologů. Účast na konferenci je zdarma a vítáme příspěvky od odborníků z praxe i výzkumu.

Účast již přislíbili například [doc. PaedDr. Karel Neubauer, Ph.D.](#), s příspěvkem o jazykovém a fonologickém screeningu, [prof. Mgr. Kateřina Vitásková, Ph.D.](#), [doc. PhDr. Ilona Bytešníková, Ph.D.](#), s příspěvkem o práci s dětmi s opožděním ve vývoji řeči, [Mgr. Gabriela Solná](#) představí nástroj TEPO a [doc. PhDr. Gabriela Málková, Ph.D.](#), testovou baterii BDTJ. Z organizátorů na konferenci promluví [doc. PhDr. Filip Smolík, Ph.D., DSc.](#), s příspěvkem o světových metodách diagnostiky vývojových poruch jazyka a [Mgr. Nikola Paillereau, Ph.D.](#), představí připravované české adaptace nástrojů MB-CDIs (tzv. Dovyko).

Více informací o konferenci a akreditacích budeme postupně přidávat na web www.dovyko.cz/konference.

Do kdy a jak příspěvky přihlašovat?

Abstrakty přihlašovaných příspěvků **zasílejte e-mailem** na adresu psyllabo@praha.psu.cas.cz, a to do **10.8.2023**. Doporučovaná délka abstraktu je 400–600 slov bez bibliografie a abstrakt prosím zanechte anonymní, tedy ho nijak nepodepisujte. Příspěvky zasílejte a připravujte v češtině.

Abstrakty projdou anonymním recenzním řízením a informace o přijetí příspěvků rozešleme nejpozději 18.8.2023. Příspěvky mohou být přijaty k **prezentaci** (15 minut přednášky, 5 minut diskuze), nebo k prezentaci formou **posterů** (prezentovaných v rámci poster session druhý den konference), nevejdou-li se do mluveného programu. Pokud formu posteru preferujete, uveďte to prosím v e-mailu se zaslaným abstraktem.

Konference je pořádána v rámci projektu TL05000458 financovaného TAČR. Více informací o projektu najdete na webu dovyko.cz.